

Сельская Новь



№ 20
(10 891)

Пятница
13 мая
2016 года

http://inlotoshino.ru

e-mail: lotoshino-inform@mail.ru

reklamavsn@gmail.com

Читайте в номере:

ПРАЙМЕРИЗ –
это важно!

стр. 2

ЛЕС
Победы

стр. 3

ЗЕМЛЯЧКА.
История жизни

стр. 11

СПИСКИ,
которых ждали

стр. 14

Дорогие жители Подмосковья!

Поздравляю вас с Днем Победы!

В этом году исполняется 75 лет с тех пор, как в битве под Москвой наши войска перешли в контрнаступление. Так началась долгая и трудная дорога на Берлин.

9 Мая – наш общий праздник. Все мы – наследники мужественных и сильных духом людей, которых с гордостью называем поколением победителей.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны! Мы всегда будем помнить, что вы сделали для нас.

В этот праздничный день желаю всем жителям Московской области мира, добра и благополучия!

Андрей Воробьев, губернатор Московской области

Дорогие земляки, друзья!

Примите мои поздравления с нашим самым великим праздником – Днем Победы – 9 Мая!

Путь к Победе начинался и на территории Московской области. В этом году мы с вами будем отмечать 75-ю годовщину Битвы за Москву – переломного момента в ходе Великой Отечественной войны. Светлая память и благодарность всем, кто в жестоких сражениях отдал свои жизни, защищая Москву зимой 1941 года, кто прошел всю войну и вернулся домой.

С каждым годом становится все меньше и меньше живых свидетелей военных лет, тех, кто реально знает, какой страшной была та война и какой ценой далась нам Победа.

Мы должны беречь своих ветеранов, должны заботиться о них. Все они герои – благодаря им есть мы и есть наша страна.

Каждую семью в нашей стране затронула та война. Практически в каждой семье есть ветераны фронта или тыла, или те, кто отдал свои жизни за то, чтобы жила и процветала наша страна, были счастливы их дети и внуки. Светлая им всем память!

Мартин Шакум, депутат Государственной думы от Московской области, первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия»

Дорогие ветераны

Великой Отечественной войны!

Уважаемые жители Лотошинского района!

Сердечно поздравляю вас с 71-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая является символом героизма нашего народа, его несгибаемой стойкости и несокрушимости духа. Этот день для каждого из нас остается навсегда любимым, дорогим и великим праздником!

От всей души желаю всем ветеранам и жителям Лотошинского района крепкого здоровья, благополучия, добра и мирного неба над головой!

С.В. Юдаков, первый заместитель председателя Московской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Уважаемые наши ветераны!

Примите мои искренние поздравления с Днем Победы!!!

В этот день мы склоняем головы перед героизмом и нравственным величием тех, кто отстаивал честь и независимость нашей Родины, чтим память погибших, с глубокой благодарностью чувствуем ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, воздаем им дань заслуженного уважения и глубокой признательности!

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия вашим родным и близким!

В.С. Вшивцев, депутат Государственной думы ФС РФ

Подвигу павших низкий поклон!



Фото Романа Варцева

Утром 9 мая, за час до официального начала митинга в честь 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в поселке Лотошино начали формироваться красочно украшенные колонны трудовых коллективов, чтобы в дальнейшем влиться в единое праздничное шествие. На площади перед администрацией района к двенадцати часам дня уже собрались ветераны войны и труженики тыла.

Вместе с колоннами участников праздника сюда пришло и шествие «Бессмертного полка». В его рядах в основном молодые лица. Это учащиеся поселковых школ. В руках у каждого портреты родственников, погибших на полях войны, воевавших на фронтах Великой Отечественной.

Открывая праздничный митинг, глава Лотошинского муниципального района Е.Л. Долгасова поздравила всех собравшихся с праздником, призвала свято помнить подвиг освободителей. Она подчеркнула важность сохранения связи

времен, важность исторической правды, которую необходимо передать следующим поколениям.

Тут же, на митинге, глава района вручила председателю районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.Д. Степанову знак «За вклад в развитие Лотошинского района». Выступая перед собравшимися, Николай Дмитриевич отметил большую работу, проводимую в районе по уходу за братскими захоронениями, оказанию помощи участникам войны и труженикам тыла.

Буквально накануне празднования Дня Победы 15 участников и инвалидов Великой Отечественной войны Лотошинского района получили по 10 тысяч рублей, памятные адреса, подарки, продуктовые наборы и цветы. От имени губернатора Подмосковья А.Ю. Воробьева их вручила заведующая Отделом социальной защиты населения г. Лотошино С.В. Антонова.

Ранее на личные счета было перечислено по 5 тысяч рублей вдовам участников ВОВ, не вступивших в повторный брак, несовершеннолетним узникам фашизма и труженикам тыла.

Первый заместитель Московской областной думы С.В. Юдаков, глава Лотошинского муниципального района лично вручили каждому участнику и инвалиду Великой Отечественной войны памятные адреса и подарки.

Кульминацией митинга с правом можно назвать момент, когда участники «Бессмертного полка» выпустили в небо воздушные шары как символ памяти, символ неумирающей души павших воинов. В память защитников Родины была объявлена минута молчания.

По завершении митинга колонны двинулись в сквер поселка к обелиску памяти воинам Великой Отечественной войны и возложили у его подножия цветы и венки.

Праздник продолжился в районном парке культуры и отдыха. Здесь прошли многочисленные игры, виртуальные экскурсии, викторины и игровые аттракционы.

На центральном стадионе поселка 9 мая открылся ставший уже традиционным летний спортивный сезон.

Окончание на стр. 2